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86351 Lok-Sounddecoder Instructions for use diesel loco - Manuel d’utilisation pour locomotive diesel

56351 Loc-Sounddecoder
56351 Lok Sounddécodeur

56351 ARADER Manuale d’utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora
SEH K ZESKBR 102/7fF F 3EBH - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi
lokomotywa - UHcTpykuusa no akcnnyatauyum TennoBoas. - Navod k pouziti lokomotivy
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Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anléten! /

Solder cables of speakers on mainboard on! /
Cable souder des haut-parleurs a bord! /
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Nur in AC Version! / Only in AC version! / 7 T Bei Gehausedemontage Rasthaken mit einem
Seulement en AC version! / fRAZAZEACKR A g g ¢ %% B Werkzeug leicht nach ?nnen driicken /
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: Zurlstbauteile nur fur Fahrbetrieb /..o, | . LS e When disassembling push the hooks with a tool easily nach oben abziehen /
: 0 Extensions only for driving / ! T | Zuristbauteile nur fir Vitrinenmodelle / to inside /
Détaillage pour modele fonctionnel / 7 % K % ) Extensions only for display case models /
yo L % i e . o Push the hooks toghether and pull the body gently up /
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facilement a l'intérieur / Poussez les crochets ensemble et tirez le corps
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Extensions only for driving/

Détaillage pour modeéle fonctionnel / . .
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Zuriistbauteile nur fiir Vitrinenmodelle /
Extensions only for display case models /
Détaillage pour modéle de vitrine /
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PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 H.EHLIE

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 H.EHLH
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Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinenél! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu
lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonction-
nement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the
locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente |'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.
Si estd sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.
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Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

Hinwelis nur fiir I?jC-Velrsion: § Noﬁehonlly for DC velr'fsion: ) Cons&leil que en CC versiolrjl: i Nota soloI DC versionr-:r:f l\fota solamente C.C.(}lelrsién:I
B : B s : : P S Die Funk-Entstérung der Anlage ist mit dieser With this locomotive interference will not Cette locomotive est équipée d'un filtre Con questa locomotiva Interferenze non El sistema antiparasitario de la instalacion esta
w przypadku Czestego uzywania nalezy wpuscic krople O|eJU maszynowego nie zwierajgcego zywicy | kwasul! Lokomotive sichergestellt, wenn der occur if the condenser normally fitted in the anti-parasite. Un condensateur placé occorre, se il condensatore normalmente asegurado con esta locomotora si se utiliza,
. . Uiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick track connection section has a minimum habituellement dans les joints des rails montato nella traccia della sezione de como es habitual, un tramo de via de conexion
[Mocne onuTenbHOM aKCNyaTauMmn NTOKOMOTMBA CneayeT cMa3aTb NOALNMHUKK ABUraTeNA 1 NepefaTodHoro MexaHnuama, UCnonb3ya Ana 3TON Uenu B eingebaute Kondensator eine Kapazitat von capacity of 680 nano farads. présente une capacité minimale de connessione, ha un minimo di capacita con un condensador de como minimo 680
HEBOMBbLIOM KOMMYECTBE TEXHUYECKOE Macio mindestens 680 Nanofarad aufweist. 680 nF. di 680 n.f. nanofaradios.
i i ¥ Eactaid iz i il al . Aanwijzing DC version: Wskazowka DC: O6GpatuTe BHUMaHue DC: Upozornéni DC:
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Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - EE /¥ - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily
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Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstiandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.

T T EC A4 I B _E SE 3 A BC 555 - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la piece demandée.
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ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG*
52544-02  Vorbau, komplett Body, complete Boitier, compléte Corpo, completo Carroceria _10]
52544-03  Fihrerhaus, komplett Driver cab, complete Cabine du conducteur Cabina di comando, completo Cabina del maquinista _12]
52544-04  Hupe / Handstangen Horn / Handrail Klaxon / rampe Tromba / Corrimano Bocina / Pasamano _ 8]
52540-05  Fenster Windows Fenétres Finestre Ventana _ 9]
52540-06  Leuchtstébe Light bars Les barres claires Barre luminose Barra difusora de luces _ 8]
52540-07  Fiihrertisch Driver's board Conseil Scheda del conducente Tablero del conductor _ 6]
52540-08  Lichtabdeckungen Light box Boite & lumiére Copertura Luce Caja de luz 7]
52540-09  Lautsprecherhalter Holder for loud speaker Support pour haut-parleur Supporto per altoparlante Soporte para altavoz _ 6]
52540-11  Halter Leiterplatte Holder for mainboard Support pour Circuit imprimé  Supporto per scheda madre Soporte para placa base _ 6]
52544-12  Lampenkorper Lamp cover Couvercle de la lampe Coperchio della lampada Tapa de la ldmpara _ 8]
52540-13  Puffer (4-tlg.) Buffer (set of 4) Tampon (4 piéces) Respingente (4 pezzi) Topera (4 u.) 6
52540-14  Bremsschlauch / Kuppelhaken Brake pipe / Hook Brake / Crochet Tubo flessibile del freno / Manguera de freno / Gancho T
Gancio accoppiamento
52540-15  Kupplung mit Feder und Coupling with spring and Couplage avec printemps et Gancio con molla e El acoplamiento con resorte y )
Abdeckung cover couverture copertura cubierta ]
g |5254016 Kupplungsfeder (4 Stck.) Spring (set of 4) Ressort (4 pieces) Molla (4 pezzi) Muelle del enganche (4 u.) _ 6]
‘@ | 5254018 Druckluftleitung / Sandrohre Pipe - long / Sand pipe Tuyau / Linea aerea / Tubo Tuberia de aire / Tubo 6
g tuyau de sable ]
O |52540-19  Bremszylinder / Luftkessel Cylinder-brake / Air boiler Cylindre de frein / Cilindro del freno / Caldaia aria  Cilindro de freno / 1
8 chaudiére Air Cémara de aire _
< | 5254020 Isolierung mit Schleiffeder Isolator plate with Plague isolante avec plaque de  Piastra Isolator con Tomas de corriente con placa 8
contact plate contact piastrina di contatto aislante ]
52544-22  Rahmen mit Zahnrad Chassis with gearwheel Chassis avec des engrenages  Telaio con ruota dentata Marco bastidor con engranajes 13|
52540-23  Motor komplett Motor, complete Moteur complet Motore, completo Motor _13]
52540-25 Gegengewicht Counter weight Contrepoids Contrappeso Contrapeso 7]
52540-26  Kuppelstangen (2 Stck.) Coupling rod (2 pcs.) Embiellage (2 pieces) Biella di collegamento (2 pezzi)  Bielas (2 u.) _ 9]
47360-34  Kurbelbolzen (10 Stck.) Pin wheel (10 pcs.) Goujons (10 piéces) Girandola (10 pezzi) Pernos (10 u.) _10]
52540-35  Achshalter Cover - brake - bottom Carter inferieur, freins Coprire con la parte inferiore Cubra con la parte inferior del 8
del freno freno ]
52540-36  Schrauben-Set Set of screws Set de vis Set viti Set de tornillos 7
ET aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro
Standard-Programm programa standard
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Attelage (2 pieces) Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) ]
56351  Lok-Sounddecoder Lok-Sounddecoder Décodeur sonore de locomotive  Sound decoder per loco Decoder de sonido
52540-10  Hauptplatine mit Mainboard with Circuit imprimé complet avec  Scheda madre con pannelli di Placa electrénica principal con 16
c Beleuchtungsplatinen und Ligh boards and cables - DC platines éclairage - CC illuminazione e cavi - DC placas de iluminacion y cables -
3 Kabel - DC c ]
L |52540-17  Schienenrdumer (4-tlg.) - DC Cowcatcher (set of 4) - DC Chasse-pierresv - CC Cacciapietre - DC Llimpiavias - CC 7]
8 |52540-24  Radsatze (2 Stck.) - DC Wheelset (set of 2) - DC Essieux (2 piéces) - CC Set ruote senza anelli di attrito Eje sin aros de adherencia - CC 10
52541-10  Hauptplatine mit Mainboard with Circuit imprimé complet avec  Scheda madre con pannelli di Placa electrénica principal con 16
c Beleuchtungsplatinen und Ligh boards and cables - AC platines éclairage - CA illuminazione e cavi - AC placas de iluminacion y cables -
2 Kabel - AC CA ]
E 52541-17  Schienenraumer (4-tlg.) - AC Cowcatcher (set of 4) - AC Chasse-pierres - CA Cacciapietre - AC Llimpiavias - CA 7]
\é 52541-24  Radsatze (2 Stck.) - AC Wheelset (set of 2) - AC Essieux (2 pieces) - CA Set ruote senza anelli di attrito Eje sin aros de adherencia-CA 10|
59380-42  Schleifer mit Schraube - AC Slider with screws - AC Frotteur avec vis - CA Pattino captatore di corrente Patin con tornillo - CA 10
con viti - AC
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ET-Nr: i Beschrijving: Opis: OnucaHne: Popis: PG*
52544-02 4= 44 Behuizing Wystep , kompletne Koxyx Pristavek, kompletni _ 10}
52544-03 72 jas 20 4 Machinistenhuis Kabina kierowcy, kompletne BOAWTENb TaKCH Kabina fidice, kompletni 12
52544-04 W\ /FkT- Hoorn / Leuning Klakson / Porecz CupeHa / pyyka Houkacka / Zabradli _ 8]
52540-05 4 Ruiten Okna OkHo Okno _ 9]
52540-06  GOlAE Lichtgeleider Lekkie bary CBeTUNbHIK Lehké hole _ 8]
5254007 Iy s Drivers board Plyta kierowcy CBETALMICA Xe3N Stal fidice _ 6]
52540-08 ] 4 Afdekking Swiatto okno PaccTbikoBka Lehké kryty _ 7]
52540-09  SZFEAR-H THw\ Houders voor luidspreker Uchwyt na gto$nik Aepxatefib rpoMKoroBoputens  Stand Speaker _ 6]
52540-11 S PR - T b Houders voor moederbord Uchwyt do plyty gtéwnej [iepxarenb nevaTHas nnata Holder PCB _ 6]
52544-12 k] 5% Deksel van de lamp pokrywa lampy KpbILUKa flamnbl Télo lampy _ 8]
52540-13  ZEpPds (4N) Buffers (4 stk.) Bufor (zestaw 4) Gydep Buffer (4ks.) _ 6]
52540-14 R 7L /51 Remslangen / Schroefkoppeling  Waz hamulcowy hak / LLInar TopmosHow / Brzdové hadice / spojovacim haku 7
sprzegta CLEMNEHMA KPIOK ]
52540-15  H:AL -y BRI 5 1 Koppeling met de lente en de Sprzegto i wiosna BecHoi u kpbilwka cuennesna  Spojky jaro a viko 8
deksel okfadka ]
g 52540-16 i3 (44>) Koppelingsveer (4 stuks) Sprezyna sprzegta (4 szt.) Mydra (4 wr) Spojka pruzina (4ks.) _ 6]
'@ | 5254018 B K/ Perslucht lijn / Pijpen Sprezone powietrze / rury linia  Cxaroro Bo3ayxa / [Mecok Tlakovy vzduch / pisek trubky 6
g piasku TpyGbl ]
U [52540-19  VAAET - RIZE/RER Remcilinder / Luchttank Pompa hamulcowa / zbiornik ~ ThaBHbIi TOpMO3HOI LnMHAP /  Brzdovy valec / vzduch nadrz 7
8 powietrza 6anyIoH C BO3AYXOM ]
< | 52540-20  Ha%g fy - ELHL Contactveren met isolatieplaat  zolacja z wycieraczka M3onauua co Izolace se stéracem 8
CTEKI00YUCTUTENEM ]
52544-22  ZEJEAN IS Chassis met versnellingen Ramka z przekfadnia Pawmka ¢ pegyktopom Ram s prevodovkou _13]
52540-23  Lhik41ff Motor Silnik catkowicie [lBuratenb NONHOCTbIO Zcela Engine 13
52540-25 fid i Tegengewicht Przeciwwaga npoTUBOBEC Protivéha _ 7]
52540-26 4% (24N) Koppelstangen (2 stk.) Prety faczace (2 szt.) CoepvHuTenbHble TAMM (2 WT.)  Spojovaci tyce (2ks.) _ 9]
47360-34 44T Wielbouten voor drijfstang §ruby korby (10 szt.) AnpeHanux 6ont (10 W) Crank $roub (10ks.) _ 10}
52540-35 % - FIZE R Afdekplaat wielassen Uchwyt na kofo [epxatenb koneca Drzak na kolo _ 8|
52540-36 244 Set schroeven Zestaw Srub Habop BUHTbI Sada sroubl ]
7
SRR ETRE Reserveonderdelen uit ons Czeéci zamienne z programu  3anyacTit OT HawmMX Nahradni dily z naseho
standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAaPTHbIX standartniho programu
56030  FEEAILE (29 Koppeling, compleet (2 st.) Sprzeg kompletny (2 szt.) Cuenku B c6ope (Hab. 2) Spojka, kompl. (2ks.) ]
56351 i fifiL 2% Loc-Sounddecoder Lok-dekoder dZwieku Jloko-aekopaep 3Byka Loc-Sounddecoder
52540-10  F= AR k] BRI FL 2k -DC Hoofdprintplaat met Plyta gtéwna z plyt MatepuHckan nnata ¢ Zakladni deska s draty a lehké 16
c verlichtingsprintplaten o$wietleniowych i kabli- DC npoBojamu 1 ceToBble Tabno  desky - DC
'g en kabels - DC -DC ]
L 15254017 HEREZE-DC (44 Koe vanger - DC Krowa fapacz - DC Cherooyuctutens -DC Snéhové frézy - DC _ 7]
8 |52540-24  HEA-DC (24N Wielstel (2 stk.) - DC Zestaw kot (2 szt.) - DC Ha6op konéc (2 wr.) - DC Sada kol (soubor 2) - DC 10
52541-10  F R =i k] ORI HL 2k -AC Hoofdprintplaat met Plyta gtéwna z plyt MatepuHckan nnata ¢ Zékladni deska s dréty a lehké 16
c verlichtingsprintplaten o$wietleniowych i kabli - AC nposofamu 1 cBeToBble Tabno  desky - AC
2 en kabels - AC -AC ]
E 52541-17  FEREA-AC (44) Koe vanger - AC Krowa fapacz - AC CHeroounctutens - AC Snéhové frézy - AC 7]
g 5254124 HEZH-AC (24) Wielstel (2 stk.) - AC Zestaw kot (2 szt.) - AC Ha6op konéc (2 wr.) - AC Sada kol (soubor 2) - AC _ 10}
59380-42  A{FHE 42 [1) 44 HEL i —AC Contactsleper met schroef - AC  Ploza ze Srubkami - AC MonayHok ¢ BuHTamu - AC Kulisa se Srouby - AC 10

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

*Hy#%3K *Priscategorie *Grupa cenowa *LeHoBanA kaTeropua *Cenova skupina




